

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币9号价格走势图表和比特币9号价格走势图表最新的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币9号价格走势图表以及比特币9号价格走势图表最新的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
2. [11月9日比特币期货交割后这两天轮番上涨的瑞波、比特现金走势会如何？](#)
3. [10月15日后比特币的走势会如何？还会继续下跌吗？](#)
4. [如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？](#)

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

11月9日比特币期货交割后这两天轮番上涨的瑞波、比特现金走势会如何？

明天也就是周五OKEX那期货交易就会当周交割，现在期货币种在交割前后的表现差距还是比较大的。今天的回调对于明天期货交割后的行情又增加了一些难以预测的因素，尤其是这两天表现一直很强势的瑞波币和比特现金。交割之后它们的走势会一如之前的轮番高歌猛进还是开启大幅回调趋势呢？

比特现金BCH利好颇多不稳定因素也多

以前的回答中曾经提到过，最近的主流币种有很多不稳定性的信息看你如何解读，有的时候利好会变成利空有时候利空也会转变成利好。原定于15号的比特现金硬分叉即将到来，根据媒体的报道新疆某矿场布局了9万台矿机备战分叉，而之前比特

大陆的上市消息忽然间也没了踪影。

今天比特现金的回调幅度还是比较大的，从630美元一路回调至580美元而期货市场的插针更深一点。今天的回调应该是为明天的交割提前埋下伏笔而已，多头获利盘和期货追高的都得杀掉一波才会新的上涨。

而至于瑞波币期货市场的吸筹一直没有结束，即使明天交割之后继续回调，幅度也不会很大，大概率会稳定在0.47美元上方。这两个期货币并没有走出独立行情，最终的决定权依旧还在比特币手里，比特币跌其他都得跟着跌，只是看谁更抗跌而已，所以应该更多关注于比特币明天交割以后的走势。

10月15日后比特币的走势会如何？还会继续下跌吗？

今天是14日也是10月的第二个周末，今天比特币小幅横盘维持在6300美元上方盘整，主流币种普遍上涨但幅度较小，总体局势依旧趋于横盘动荡状态。至于明天之后的比特币走势会如何如果没有较大的利好利空消息刺激，大概率依旧处于横盘震荡状态。

比特币处于变盘末期短期内很难选择大方向

比特币的大盘走势已经处于三角末端，这也是为何近两个月的时间内交易量和资金量有所增加或减少，但是币价的波动依旧不大，一直维持在6200到6800美元区间内宽幅动荡。这两天市场上的看空情绪比较普遍，在比特币前两天美股暴跌引发比特币莫名下跌5%之后，很多人对于比特币的避险属性产生了极大的质疑。

大致统计了一下市场上目前看空的分析师比例还是比较大的，比特币横盘在熊市之中一般有横久必跌的名言警句。至于短期内能否测试5700美元的全年最低点目前还不能完全肯定，因为6000到6200美元之间也是一个比较强有力的支撑关口，从比特币冲击6500美元三次回落6200，再从6800美元跌至6200美元止跌都能看出这个支撑点位的有效性。

比特币短期内依旧处于横盘震荡状态，楼盘等待时间点才会进行大方向的新选择。短期内的交易量和交易资金应该还会萎缩

如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？

大家好，我是只说大实话的润希哥。

比特币的这次暴涨实际上是在爆仓期货而已，因为之前的大跌最低跌到了3800点

。所以很多人在拉升的过程中并不看好这段走势，认为减半行情早已经过去已经没有行情，所以做空的人会非常多，在拉升的过程当中会不断地加仓空单。那么这次暴涨使很多空单爆仓损失殆尽。这也是做合约的危险性，对于现货来说只要拿着的都会有不错的收益。

接下来比特币怎么走呢？可以很明确了，既然爆了很多空单主力的任务也已经完成，并且减半利好也出尽了，大家应该知道利好出尽是利空。所以比特币现在下行的可能性非常大，如果有反复也是在诱多，小散们还是要以逢高减仓为主。建议大家不要去碰合约，合约赌性太大并且是一个无法自拔的深坑，掉了进去就会九死一生！

希望我的观点对你有所帮助，我是只说大实话的润希哥！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。